

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЙТІКЕЙ СЕРВІСІЗ ЮКРЕЙН»

Україна, 79057, місто Львів, вулиця Антоновича, будинок № 118В

код ЄДРПОУ 42685538

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки» спеціальності 122 «Комп'ютерні науки», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розроблену кафедрою інформаційних технологій Львівського національного університету природокористування

Якісна освіта та підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі «Комп'ютерних наук» є обов'язковою умовою для забезпечення сталого розвитку інформаційних технологій. Спеціалісти з комп'ютерних наук мають не лише володіти теоретичними знаннями та виконувати фундаментальні дослідження у сфері ІТ, але й ефективно застосовувати практичні навички для розробки, підтримки програмних систем і проектування інтелектуальних рішень для аналізу, синтезу та обробки даних у різних галузях.

Рецензована освітня програма надає студентам можливість оволодіти різними компетенціями за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки», які відповідають сучасним вимогам ринку праці. Вона орієнтована на формування практичних навичок, що дозволяють випускникам розробляти та впроваджувати інноваційні програмні рішення, аналізувати великі масиви даних і створювати інтелектуальні системи для вирішення складних задач у різних сферах. Особливу увагу приділено розвитку вміння працювати з сучасними інструментами програмування та технологіями аналізу даних, що робить випускників даної освітньої програми затребуваними.

Окрема увага освітньої програми приділена інтелектуальній комп'ютеризації сфери природокористування, що надає студентам можливість здобути унікальні компетентності для аналізу екологічних даних і створення технологічних рішень у галузі сталого розвитку. Ця спеціалізація є важливою в умовах сучасних глобальних викликів і відкриває широкі можливості для професійного розвитку.

Запропонований перелік обов'язкових навчальних дисциплін та вибіркового освітніх компонентів створює передумови для підвищення професійної мобільності студентів і розширення їхніх можливостей у міжнародному середовищі.

Враховуючи комплексний характер програми, її відповідність сучасним стандартам вищої освіти та акцент на практичній підготовці, вважаю, що освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки», реалізована у Львівському національному університеті природокористування, заслуговує на впровадження в навчальний процес і сприятиме формуванню фахівців, здатних ефективно працювати в умовах динамічного розвитку технологій.

Директор
ТзОВ «Айтікей Сервісіз Юкрейн»
Володимир Павлішевський

